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no
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=
3
i
3= Ztacze PE Dz90
> 0.00 2.05) 303.80| 305.85 Proj. potaczenie z przewodem PE-RC Dz90 Prewiert sterowany, Rz.0.=303.80 >
= o~ 17 2 2.05[ 303.80| 305.85 | Trojnik PE Dz90 \ @ >
o N 3 Proj. potaczenie z przewodem A1b.3 PE-RC Dz90 Prewiert sterowany, Rz.0.=303.80 =3
by S
= _|% 58 2.03| 303.81| 305.84 | Kolano 30st. PE Dz90 -
o
> < 983 1.93| 303.83| 305.76 | Kolano 60st. PE Dz90 -
w w
&
- Skrzyzowanie z ok KOL IRYS-W PE Dz40, Rz.0.=304.16
Istn. kabel telek. .
- 2117 1.89| 303.85| 305.74 | Tréjnik PE Dz90/50 -
o Proj. potaczenie z przewodem A5.1 PE Dz50, Rz.0.=303.85 | . o
SkrzyZowanie z ok KOL IRYS-W PE D240, Rz.0.=304.15 Rura arot
- @110, L=1.0m
n
&
Skrzyzowanie z ok KOL IRYS-W PE Dz90, Rz.0.=304.13
- 33.52 1.84| 303.89| 305.73 | Kolano 11st. PE Dz0 @
» »
= Skrzyzowanie z ok KOL [RYS-W PE Dz40, Rz.0.=304.11
b=
. | 1385 1.74| 30391 | 305,65 | Kolano 11st. PE D290 @
~ ~
®
>
- 52.04 1.75| 303.93| 305.68 @
(o] (o]
% Skrzyzowanie z ok KOL IRYS-W PE Dz40, Rz.0.=304.21
- 58.16 1.85| 303.95[ 305.80 | Kolano 30st. PE Dz90 -
© Istn. wod. ©
-z_.: Istn. kabel telek. o
> | 6331 1.94| 303,96 305.90 | Kolano 30st. PE Dz90 \ @
o o
Rura arot
§ @110, L=1.0m
> 72.55 1.92| 303.99| 305.91 | Tréjnik PE Dz90/50 + Redukcja PE Dz50/40 >
- Proj. potaczenie z przewodem A11.1 PE Dz40, Rz.0.=303.99 -
S
3
& Skrzyzowanie z ok KOL IRYS-W PE Dz40, Rz.0.=305.02
= 105.64 1.87| 304.07 [ 305.94 | Kolano 15st. PE Dz90 =
~ pg Tréjnik PE Dz90/50 + Redukcja PE Dz50/40 "
> _|%109.33 1.86 | 304.08 | 305.94 | Proj. potgczenie z przewodem A14.1 PE Dz40, Rz.0.=304.08 >
o Istn. wod. =
> _[9112.25 1.86| 304.09 [ 305.95 | Kolano 11st. PE Dz90 >
[$)] [$)]
~
o
e Skrzyzowanie z ok KOL IRYS-W PE Dz40, Rz.0.=305.22
> 119.25 1.84 | 304.11| 305.95] Tréjnik PE Dz90/50 + Redukcja PE Dz50/40 >
=D Proj. potaczenie z przewodem A16.2 PE Dz40, Rz.0.=304.11 =D
©
B
> 128.87 1.83 | 304.13| 305.96 | Tréjnik PE Dz90/50 + Redukcja PE Dz50/40 >
~ Proj. potaczenie z przewodem A17.2 PE Dz40, Rz.0.=304.13 ~
Skrzyzowanie z ok KOL IRYS-W PE Dz40, Rz.0.=305.18
S
3
= 141.16 1.81] 304.16 [ 305.97 | Tréjnik PE Dz90/50 + Redukcia PE Dz50/40 =
=3 Proj. potaczenie z przewodem A18.1 PE Dz40, Rz.0.=304.16 ©
Skrzyzowanie z ok KOL IRYS-W PE Dz40, Rz.0.=305.12
>
S
= 158.02 1.79] 304.20 [ 305.99 | Kolano 11st. PE Dz90 >
© Istn. kabel telek. ® >
o \
&
= _| 16384 1.77] 304.22| 305.99 | Kolano 11st. PE D290 Rura arot =
S @110, L=1.0m S
fé: Skrzyzowanie z ok KOL IRYS-W PE Dz40, Rz.0.=304.41
= 169.43 1.77] 304.23| 306.00 | Tréjnik PE Dz90/50 + Redukcja PE Dz50/40 =
> Proj. potaczenie z przewodem A22.1 PE Dz40, Rz.0.=304.23 ™~
o 2 Istn. gaz. @100
~ r\)173.64 :\3 1.63| 304.24 | 305.87 | kuk ~
= =175.74 3 1.55| 304.25| 305.80 / \ =
@ o Trojnik PE Dz90/50 + Redukcja PE Dz50/40 @
= 8178.72 80 1.56| 304.26| 305.82 | Proj. potaczenie z przewodem A23/PE Dz40, Rz.0.=304.25 =
= & Kolano 15st. PE Dz90 =
Wod.
— Skrzyzowanie z ok KOL IRYS-W PE Dz90, Rz.0.=304.14
g
= 188.72 1.60 | 304.30 305.90 | kuk =
(S]] (S]]
%
IR
B
Skrzyzowanie z ok KOL IRYS-W PE Dz40, Rz.0.=304.14
= 215.96 1.57| 304.40 [ 305.97 | Tréjnik PE Dz90/50 + Redukcia PE Dz50/40 =
~ Proj. potaczenie z przewodem A27.2 PE Dz40, Rz.0.=304.40 ~
S
&
= 248.49 1.54 | 304.51| 306.05 | Tréjnik PE Dz90/50 + Redukcja PE Dz50/40 =
S Proj. potaczenie z przewodem A30.2 PE Dz40, Rz.0.=304.51 S
=
3
»> _| 026266 153 304.56| 306.09 | Skrzyzowanie z ok KOL IRYS-W PE Dz50, Rz.0.=304.43
8= 6297 753| 304.56| 306.00 | IToJnKk PE DZ90750 + Redukcja PE DZ5U/40
o Proj. potaczenie z przewodem A32.6 PE Dz40, Rz.0.=304.56
5 =266.97 1.52| 304.58 | 306.10 | Kolano 30st. PE Dz90
©
= =270.14 S 1.40| 304.59 | 305.99 | Tréjnik PE Dz90/50 + Redukcia PE Dz50/40
@ S Proj. potaczenie z przewodem A33.1 PE Dz40, Rz.0.=304.59 /
= _|R27278 3 1.30| 304.60 [ 305.90
s Kolano 45st. PE Dz90
Skrzyzowanie z ok KOL IRYS-W PE Dz40, Rz.0.=304.33
o
&
= 288.21 1.30 [ 304.70| 306.00 | Tréjnik PE Dz90/50 + Redukcja PE Dz50/40 =
& — Proj. potaczenie z przewodem A38.1 PE Dz40, Rz.0.=304.70 %
%
Skrzyzowanie z ok KOL IRYS-W PE Dz40, Rz.0.=304.58
%
w
s
»
Skrzyzowanie z ok KOL IRYS-W PE Dz40, Rz.0.=304.85
=
HVRES Skrzyzowanie z ok KOL _IRYS-W PE Dz90, Rz.0.=305.01
= 328.68 m 3 1.30 305.30| 306.60 | Tréjnik PE Dz90/50 + Redukcja PE Dz50/40 =
= h P Proj. potaczenie z przewodem A41.1 PE Dz40, Rz.0.=305.30 =
py =
~ N
& ©
o
U
-
®
= 352.03 g 1.30| 305.68 [ 306.98 | Tréjnik PE Dz90/50 + Redukcia PE Dz50/40 z
S (0] Proj. potaczenie z przewodem A42.1 PE Dz40, Rz.0.=305.68 S
= Istn. kabel telek.
—* Skrzyzowanie z ok KOL TRYS-W PE Dz40, Rz.0.=305.38
Rura arot
(,Q,. @110
o) '
=
o O Skrzyzowanie z ok KOL IRYS-W PE Dz40, Rz.0.=305.54
[Sa]
S |2
Q
-
<
—
Il
= 377.22| N 1.32| 306.08 [ 307.40 | Tréjnik PE Dz90/50 + Redukcia PE Dz50/40 z
& - Proj. potaczenie z przewodem A45.1 PE Dz40, Rz.0.=306.08 o
w
o
_ w
®
g |3
= 395.22 1.32| 306.37 [ 307.69 | Tréjnik PE Dz90/50 + Redukcia PE Dz50/40 z
> Proj. potaczenie z przewodem A46.1 PE Dz40, Rz.0.=306.37 >
Skrzyzowanie z ok KOL IRYS-W PE Dz40, Rz.0.=306.10
&
E=N
N
8
Zasuwa zeliwna DN80, z trzp., skrz. ul. i podkt. (kpl.)
= 417.22 1.33 | 306.73| 308.06 | Tréjnik PE Dz90/50 + Redukcja PE Dz50/40 =
~ Proj. potaczenie z przewodem A47.1 PE Dz40, Rz.0.=306.73 ~
Skrzyzowanie z ok KOL IRYS-W PE Dz40, Rz.0.=306.47
®
8
z 451.22 1.34| 307.27 | 308.61 | Tréjnik PE Dz90/50 + Redukcia PE Dz50/40 z
® Proj. potaczenie z przewodem A48.1 PE Dz40, Rz.0.=307.27 =3
Skrzyzowanie z ok KOL [RYS-W PE Dz40, Rz.0.=307.03
3
3
Skrzyzowanie z ok KOL IRYS-W PE Dz90, Rz.0.=307.52
= 480.71 1.35| 307.75| 309.10 | Tréjnik PE Dz90/50 + Redukcja PE Dz50/40
o Proj. potaczenie z przewodem A49.1 PE Dz40, Rz.0.=307.75
3
8
4
o
é? Skrzyzowanie z ok KOL IRYS-W PE Dz40, Rz.0.=307.61
P=
= 508.71 ] 1.40| 308.20 [ 309.60 | Tréjnik PE Dz90/50 + Redukcia PE Dz50/40
S o Proj. potaczenie z przewodem A50.1 PE Dz40, Rz.0.=308.20
e
~
&
~
B
= 530.20 3 1.30 308.00| 309.30 | Tréjnik PE Dz90/50 + Redukcja PE Dz50/40
= Proj. potaczenie z przewodem A51.1 PE Dz40, Rz.0.=308.00
Skrzyzowanie z ok KOL IRYS-W PE Dz40, Rz.0.=307.60
o
R
> | 5614 135 307.45| 30880 e
wW
S
NS
Skrzyzowanie z ok KOL IRYS-W PE Dz40, Rz.0.=306.80
= 556.36 1.30 | 307.10| 308.40 [ Tréjnik PE Dz90/50 + Redukcja PE Dz50/40 =
o Proj. potaczenie z przewodem A55.1 PE Dz40, Rz.0.=307.10 o
=
3
= 569.53 1.34| 306.76| 308.10 =
(o2} (o2}
3
S
= 597.82 1.56 | 306.04 [ 307.60 | Zawdr odpowietrzajacy DN8O =
~ ~
4
(=2}
~
B
= 619.05 1.30 [ 305.50| 306.80 | Tréjnik PE Dz90/50 + Redukcja PE Dz50/40 =
& Proj. potaczenie z przewodem A58.1 PE Dz40, Rz.0.=305.50 &
Skrzyzowanie z ok KOL IRYS-W PE Dz90, Rz.0.=305.21
s Skrzyzowanie z ok KOL IRYS-W PE Dz40, Rz.0.=304.77
8
= 668.41 1.30 | 304.40| 305.70 =
© «©
S
S
Skrzyzowanie z ok KOL IRYS-W PE Dz50, Rz.0.=304.01
= 679.38 1.36 | 304.24| 305.60 [ Tréjnik PE Dz90/50 + Redukcja PE Dz50/40 =
S Proj. potaczenie z przewodem A60.1 PE Dz40, Rz.0.=304.24 S
o
S
Skrzyzowanie z ok KOL IRYS-W PE-RC Dz160 Przewiert sterowany, Rz.0.=303.86
= 691.43 1.39| 304.06 [ 305.45 | Kolano 15st. PE Dz90 =
Istn. gaz.
Istn wod.
= Rura ochronna
\{'% @160, L=3.0m
Istn. kabel energ.
= 708.10 1.39| 303.81[ 305.20 | Tréjnik PE Dz90/50 + Redukcia PE Dz50/40 >
=5 [=709.82 139| 303.78| 305.17 | Proj. potaczenie z przewodem A63.1 PE Dz40, Rz.0.=303.81 \ & >
D =
R e Kolano 11st. PE Dz90 =
= _|S713.03 1.38| 303.73| 305.11 | Trojnik PE Dz160 + Redukcia PE Dz160/90 Istn. kabel energ. =
o Proj. potaczenie z przewodem A264 PE-RC Dz160, Rz.0.=303.73 2110; E=1:0/ &
N
S
Istn. wod.
= 735.43 1.31[ 303.40| 304.71 | kuk =
~ n ~
= _|&3738.06 1.30 | 303.36 | 304.66 | Trojnik PE Dz160/63 + Redukcia PE Dz63/40 m / =
® Proj. potaczenie z przewodem A68.1 PE Dz40, Rz.0.=303.36 o
b Skrzyzowanie z ok KOL IRYS-W PE Dz40, Rz.0.=302.98
© Trojnik PE Dz160/63 + Redukcja PE Dz63/40 1
= 744.45 1.30 [ 303.25| 304.55 | Proj. potgczenie z przewodem A69.1 PE Dz40, Rz.0.=303.25 =
=8 574616 1.29| 303.22| 304.51 | Kolano 30st. PE Dz160 [l] [ NI/
© ©
QO Q0
~
=4
= 75317 1.30 | 303.10| 304.40 | Kolano 45st. PE Dz160 =
= Istn. kabel energ. =
. Rura arot
it @110, L=1.0m
Skrzyzowanie z ok KOL IRYS-W PE Dz90, Rz.0.=302.74
= 766.28 1.30 | 303.01| 304.31 ] Tréjnik PE Dz160/63 + Redukcia PE Dz63/40 =
S o Proj. potaczenie z przewodem A70.1 PE Dz50, Rz.0.=303.01 S
33 Istn. gaz. @40
© B Skrzyzowanie z ok KOL TRYS-W PE Dz40, Rz.0.=302.64 1
© Rura ochronna
© Istn. wod. @225, L=2.0m
> 776.22 £ 1.30| 302.94 [ 304.24 | Tréjnik PE Dz160/63 + Redukcja PE Dz63/40 >
) o Proj. potaczenie z przewodem A73.1 PE Dz40, Rz.0.=302.94 o
3
5
Sy
Istn. wod.
> 792.76 1.35| 302.85[ 304.20 | Tréjnik PE Dz160/63 + Redukcja PE Dz63/40 °® >
o Proj. potaczenie z przewodem A75.1 PE Dz40, Rz.0.=302.85 o
Skrzyzowanie z ok KOL IRYS-W PE Dz40, Rz.0.=302.23
& 2
«©
> ¥ 801.19 3 1.30| 302.80 [ 304.10 ] Tréjnik PE Dz160/63 + Redukcja PE Dz63/40 =
= o Proj. potaczenie z przewodem A76.1 PE Dz40, Rz.0.=302.80 =
S
o
8
o
8
= 813.19 3 1.35] 302.75| 304.10 | Tréjnik PE Dz160/63 + Redukcia PE Dz63/40 =
53 — Proj. potaczenie z przewodem A78.1 PE Dz40, Rz.0.=302.75 o
&
N
8
N
Q Skrzyzowanie z ok KOL IRYS-W PE Dz40, Rz.0.=302.89
= 836.11 3 1.30 | 303.10| 304.40 [ Tréjnik PE Dz160/63 + Redukcia PE Dz63/40 : =
= 1. Proj. potaczenie z przewodem A81.1 PE Dz40, Rz.0.=303.10 \\\ \ =
P
= °840.49 1.31] 303.19[ 304.50 | Tréjnik PE Dz160/63 + Redukcja PE Dz63/40 =
R Proj. potaczenie z przewodem A82.1 PE Dz40, Rz.0.=303.19 “ R
. Zasuwa zeliwna DN150, z trzp., skrz. ul. i podkt. (kpl.)
®
: \
= 858.66 1.32| 303.58| 304.90 | Tréjnik PE Dz160/63 + Redukcia PE Dz63/40 =
@ Proj. potaczenie z przewodem SA16 PE Dz40, Rz.0.=303.58 @
2
= 864.32 1.30| 303.70 [ 305.00 | Tréjnik PE Dz160/63 + Redukcja PE Dz63/40 =
= Proj. potaczenie z przewodem A84.1 PE Dz40, Rz.0.=303.70 =
Skrzyzowanie z ok KOL IRYS-W PE Dz40, Rz.0.=303.44 /
Istn. wod. _°
=
&8
= 878.72 1.30| 304.00 [ 305.30 | Tréjnik PE Dz160/63 + Redukcja PE Dz63/40 =
o o Proj. potaczenie z przewodem A85.1 PE Dz40, Rz.0.=304.00 S
8 Istn. wod. _°
R Skrzyzowanie z ok KOL TRYS-W PE Dz40, Rz.0.=303.97
3 Istn. gaz.
S
Istn. kabel energ.
= 894.78 1.52| 304.38| 305.90 | Tréjnik PE Dz160/63 + Redukcia PE Dz63/40 =
> | Proj. potaczenie z przewodem A86.1 PE-RC Dz40 Przewiert sterowany, Rz.0.=304.38 >
= _|22897.39 1.53| 304.44| 305.97 =
~ Trojnik PE Dz160/63 ~
& Proj. potaczenie z przewodem A87.6 PE-RC Dz63, Rz.0.=304.44
«©
Skrzyzowanie z ok KOL [RYS-W PE Dz40, Rz.0.=304.46
&
3
Istn. wod.
S
&
= 912.67 E 1.60 | 304.80 | 306.40 | Zawor odpowietrzajgcy DN150 w rurze ostonowej PVC @1000 z wtazem zeliwnym =
R
=
8
Skrzyzowanie z ok KOL [RYS-W PE Dz40, Rz.0.=304.64
= 927.60 1.90| 304.10 | 306.00 | Tréjnik PE Dz160/63 + Redukcja PE Dz63/40 =
© Proj. potaczenie z przewodem A89.1 PE Dz40, Rz.0.=304.10 ©
5 N Skrzyzowanie z ok KOL [RYS-W PE Dz40, Rz.0.=303.99
S Tréjnik PE Dz160/63 + Redukcja PE Dz63/40
= r\)935.10 3 1.85[ 303.75| 305.60 | Proj. potgczenie z przewodem A90.1 PE Dz40, Rz.0.=303.75 =
go 2937.19 P 1.84 | 303.59| 305.43 | Tréjnik PE Dz160/63 + Redukcia PE Dz63/40 /% \ = =
— 8 Proj. potaczenie z przewodem SA20 PE Dz40, Rz.0.=303.59 -
Istn. wod. @40
3
K
& Istn. kabel energ. .
8
= 961.06 3 1.70| 301.77 [ 303.47 | Tréjnik PE Dz160/63 + Redukcja PE Dz63/40 /// =
~ Proj. potaczenie z przewodem A97.1 PE Dz40, Rz.0.=301.77 IH R ~
o Gaz. wys.cisn. @150 ura arot
P //l @110, L=1.0m
= 967.39 1.61[ 301.66| 303.27 | Tréjnik PE Dz160/63 + Redukcia PE Dz63/40 =
© Proj. potgczenie z przewodem A98.1 PE Dz40, Rz.0.=301.66 I”] ©
Skrzyzowanie z ok KOL IRYS-W PE Dz40, Rz.0.=301.76
=
&
= 981.96 1.40| 301.40 [ 302.80 | Tréjnik PE Dz160/63 + Redukcja PE Dz63/40 =
S Proj. potaczenie z przewodem A100.1 PE Dz40, Rz.o.=301.40]l S
o Skrzyzowanie z ok KOL IRYS-W PE Dz40, Rz.0.=301.26
«©
= 987.75 1.41] 301.32| 302.73 | Tréjnik PE Dz160/63 + Redukcja PE Dz63/40 I =
2 Proj. potaczenie z przewodem A101.1 PE Dz40, Rz.0.=301.3 =2
~
8
Istn. kabel energ.
= 994.75 1.48| 301.23[ 302.71 [tuk | =
S S
Rura arot
= o110, L=1.0m
= o
Tréjnik PE Dz160/63 + Redukcja PE Dz63/40
= _|.1006.15 1.52 | 301.08 | 302.60 | Proj. potgczenie z przewodem SA22a PE Dz40, Rz.0.=301. =
= N Skrzyzowanie z ok KOL IRYS-W PE Dz40, Rz.0.=300.95 [~
& ~1007.34 1.52] 301.07] 302.59 ]
© Skrzyzowanie z ok KOL IRYS-W PE Dz40, Rz.0.=300.91
= Istn. wod. ]
Tréjnik PE Dz160/63 + Redukcja PE Dz63/40 J{
= 1016.78 1.56 [ 300.94 | 302.50 | Proj. potgczenie z przewodem SA22b PE Dz40, Rz.0.=300]94 =
8 | Istn. gaz. 1] I
= | Bo2007 1.60| 300.90 | 302.50 | Trsjnik PE Dz160/63 I
=3 | $1021.56 1.59] 300.88 [ 302.47 | Proj. potaczenie z przewodem A107.11 PE-RC Dz63, Rz.j}-300.90 \
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